证券代码: 871063

证券简称: 祥博传热

主办券商: 华融证券

杭州祥博传热科技股份有限公司 关于全资子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

杭州祥博传热科技股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司安徽祥博传 热科技有限公司(以下简称"绩溪祥博"),因经营发展需要,对经营范围调整为: 电力电子装置、电力电子散热系统、电器配件、电力配件及高中压阀门、泵、阀类 配套成品、机电五金、机械配件、家用电器、新风机的研发、制造、加工、销售。 上述变更事项已完成工商变更登记程序,绩溪祥博于2019年11月12日取得了绩溪县 市场监督管理局换发的《营业执照》。完成变更登记后,绩溪祥博最终核准登记事 项如下:

公司名称:安徽祥博传热科技有限公司

统一社会信用代码: 9134182469573531XM

住所: 绩溪县生态工业园区锦屏路 19号

法定代表人: 娄晓微

注册资本:人民币贰仟叁佰万元整

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

成立日期: 2009年10月29日

营业期限: 2009年10月29日到2029年10月28日

经营范围: 电力电子装置、电力电子散热系统、电器配件、电力配件及高中 压阀门、泵、阀类配套成品、机电五金、机械配件、家用电器、新风机的研发、制 造、加工、销售。(依法须经准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、变更对公司的影响

此次变更符合公司发展需要,不会对公司经营产生不利影响。

三、备查文件

《安徽祥博传热科技有限公司营业执照》

杭州祥博传热科技股份有限公司 董事会 2019年11月13日